
Alcohol and Gaming 
Commission of Ontario 

Commission des alcools 
et des jeux de l’Ontario 
 

90 Sheppard Avenue East 
Suite 200 
Toronto (Ontario) M2N 0A4 
 
 

90, avenue Sheppard Est 
Bureau 200 
Toronto (Ontario)  M2N 0A4 

Tel./Tél. : 416 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Kawartha Downs Fraserville 

Date     Samedi 28 août 2021 Heure de 
départ 

16 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Couvert  

(Temp. : 25 °C) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

2 (FB) Nombre total 
d’inscriptions  

78 

Paris mutuels $33,112 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Al Stiff Fred Brethour Emma Pote (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

Bureau : 

Rien à signaler. 

 

Courses : 

 

 Course  1 – Après la course, le vétérinaire de l’Association a examiné le #9, 

“Jacieslittleman”, (Jason Woodward), (arrivé en 9e). Le cheval était en règle. 

 

 Course   2 – Rien à signaler. 

 

 Course   3 – Rien à signaler. 

 

 Course   4 – Rien à signaler. 
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Course   5 – Les juges ont discuté avec Doug Brown (meneur du #6, “Shallow”), 

(arrivé en 2e position), au sujet du deuxième quart en 31.1. (28/59.1). M. Brown a 

déclaré que son cheval ne se sentait pas bien en tête. Les juges ont accepté son 

explication. 

 

 Course   6 – Rien à signaler. 

 

 Course   7 – Rien à signaler. 

 

 Course  8 – Justin Turcotte (meneur du #6, “Four For Orr”), (arrivé en 2e position), 

a été trouvé coupable, par les juges, d’infraction à la règle de la CAJO 22.19 (défaut 

de garder ses pieds dans les étriers). M. Turcotte s’est vu imposer une sanction 

pécuniaire de $100, comme il s’agit de sa première sanction en six mois. Décision 

#1307854 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Les juges ont examiné le bris d’allure effectué par le #3, “Mohegan 

Blue Chip”, (Steve Hudon), (arrivé en 4e position et placé en 5e position). Le #3 a 

fait un bris d’allure dans le dernier droit avant le poteau de 3/4 de mille et a 

provoqué des interférences au #1, “Dragon Wave”, (Reg Gassien), (arrivé en 2e 

position), au #2, “Dontburstmybubble”, (Ryan Guy), (arrivé en 3e position), au #4, 

“Julio Lauxmont”, (Tyler Jones), (arrivé en 1re position), et au #5, “Rocket Gal”, 

(Samara Johnson), (arrivé en 5e position et placé en 4e).  

Le #3, arrivé en 4e position, a été placé en 5e position, pour avoir causé des 

interférences au #1, #2, #4 et #5. 

Les #1, #2, #4 et #5 ont été signalés dans la statistique avec interférences. 

Le #3, “Mohegan Blue Chip”, devra se qualifier pour deux bris d’allure consécutifs. 

 

Réclamations : 

 

Aucune 

 


